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Potenziometer für Saugrohrklappe -G336- -1-

Elektrische Steckverbindungen
1 - für FSI-Einspritzventile
2 - für Klopfsensor 1 -G61-
3 - Öldruckschalter, Stufe 3 -F447-
4 - für Ventil für Saugrohrklappe -N316- , Kraftstoffdruckgeber -
G247- , Potenziometer für Saugrohrklappe -G336- , Kühlmittel‐
temperaturgeber -G62- , Hallgeber -G40-

Hochdruckpumpe und Hallgeber
1 - Hallgeber 3 -G300-
2 - Regelventil für Kraftstoffdruck -N276-
3 - Kraftstoffvorlaufleitung zum Kraftstoffverteiler der MPI-Ein‐
spritzventile
4 - Kraftstoffvorlaufleitung zum Kraftstoffverteiler der FSI-Ein‐
spritzventile
5 - Kraftstoffvorlaufleitung vom Kraftstoffbehälter
- -Pfeile- Befestigungsschrauben

Motordrehzahlgeber -G28- -1-
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4.3 Montageübersicht - Kraftstoffverteiler (MPI)

1 - Schraube
❑ für den Kraftstoffvertei‐

ler der MPI-Einspritz‐
ventie

❑ 9 Nm
2 - Kraftstoffverteiler der MPI-
Einspritzventie
3 - O-Ring

❑ ersetzen
4 - Einspritzventil

❑ O-Ringe ersetzen
❑ auf richtige Einbaulage

achten
❑ aus- und einbauen

⇒ Seite 42
5 - O-Ring

❑ ersetzen
6 - Halteklammer
7 - Federbandschelle
8 - Hochdruckpumpe

❑ mit Regelventil für Kraft‐
stoffdruck -N276-

❑ Im Tank befindet sich ei‐
ne elektrische Kraft‐
stoffpumpe, die den
Kraftstoff zur mechani‐
schen Hochdruckpum‐
pe fördert.

❑ Bei der Montage der
Hochdruckpumpe ist
darauf zu achten, dass
kein Schmutz in das
Kraftstoffsystem gelangt.

❑ Zur Montage der Hochdruckpumpe muss das Kraftstoffsystem drucklos sein, Kraftstoffdruck abbauen
⇒ Seite 4

❑ Kraftstoffleitungen nicht verspannt einbauen
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 34

9 - Anschlussstutzen für die Kraftstoffvorlaufleitung
❑ ersetzen
❑ 40 Nm

10 - Überwurfmutter der Kraftstoffvorlaufleitung
❑ Kraftstoffvorlaufleitung zum Kraftstoffverteiler der FSI-Einspritzventile
❑ Kugel der Kraftstoffvorlaufleitung mit Motoröl benetzen
❑ Kraftstoffvorlaufleitung nicht verspannt einbauen (Achten Sie auf Sauberkeit)
❑ 27 Nm

11 - Anschluss für die Kraftstoffvorlaufleitung
❑ 15 Nm

12 - Klemmschelle
❑ ersetzen
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– Drehen Sie die Schrauben -Peile- heraus und nehmen Sie den
Deckel der E-Box ab.

– Entriegeln Sie die Verrastungen -Pfeile A- und ziehen Sie das
Motorsteuergerät -J623- heraus -Pfeil B-.

Weitere Arbeitsschritte, wenn ein Schutzgehäuse verbaut ist:

Um die Zugänglichkeit zu den Steckern des Motorsteuergerätes
zu erschweren, ist das Motorsteuergerät -1- über eine Verriege‐
lung -2- und Abreißschrauben-3 bzw. 4- mit einem Schutzgehäu‐
se -5- verschraubt.
Die Gewinde der beiden Abreißschrauben -4- (die nicht mit dem
Motorsteuergerät verschraubt sind), sind mit einem Sicherungs‐
mittel versehen. Zum Ausdrehen der beiden Schrauben müssen
deshalb die Gewinde mit dem Heißluftgebläse erwärmt werden.

Die Gewinde der beiden Abreißschrauben, die mit dem Motor‐
steuergerät verschraubt, sind -3- sind nicht durch ein Sicherungs‐
mittel geschützt. Das Gewinde im Steuergerätegehäuse darf und
braucht auch nicht erwärmt zu werden (unzulässige Erwärmung
des Motorsteuergerätes).
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